
 

Notulen Algemene Ledenvergadering HC Boekel 29 juni 2016 1 van 5 

Notulen algemene ledenvergadering 29 juni 2016 
 
1. Opening 
Maurice opent de vergadering. Hij bedankt alle leden van HCB. 
 
2. Berichten van verhindering 
Sandra Bekkers, Ilse Linders, Maartje Gerrits, Cor van Kempen, Wilma van Dommelen, Viola de Bie, 
Familie Kuijpers, Anja van Doren, Renate Kalje, Jeanneke Fransen, Daniek van der Wijst, Anke van der 
Rijt, Kim van Dijk, Marian van Riet, Yvette Teunissen, Sanne van Rijbroek, Rob Hubertus, Maaike 
Cornelissen, Susan de Bie. 
 
3. Ingekomen post/ mededelingen 
Er is geen ingekomen post en er zijn geen mededelingen te vermelden. 
 
4. Notulen algemene ledenvergadering 17 juni 2015 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 17 juni 2015 wordt door de aanwezige leden 
goedgekeurd.   
 
5. Verslag kantine- / kluscommissie 

Instructie Verantwoord Alcohol schenken:  
Dit zal jaarlijks een aandachtspunt blijven om ervoor te zorgen dat alle barvrijwilligers op zondag dit 
certificaat behalen en dat de certificaten in de kantine aanwezig zijn. Aankomend seizoen zal ik nog 
een mail sturen naar leden die deze nog steeds niet hebben. Dat zijn er overigens niet zoveel, maar 
het is goed om na te denken hoe we dit in de toekomst gaan doen bij nieuwe leden of A-jeugd die op 
een gegeven moment naar de senioren gaan en dus een bardienst op zondag gaan draaien. Tips zijn 
welkom.  

Gezamenlijke inkoop overige dranken en etenswaren: 
Vorig jaar zou de gezamenlijke inkoop van de overige dranken en etenswaren opgepakt worden. Dat 
is alleen even blijven liggen.Sporthal de Burcht was de initiator. Sinds kort is dit weer opgepakt. 
Wordt vervolgd. 

Gezamenlijke inkoop energie 
We zijn aan het kijken of we goedkoper collectief energie kunnen inkopen. 

Kosten/baten van alle accomodaties zoveel mogelijk verdelen (Maurice) 
De gemeente is bezig om de kosten/baten van alle accommodaties zoveel mogelijk eerlijk te 
verdelen over de huurders. Het idee is gelijkheid. Er zijn verenigingen in Boekel die gebruik maken 
van een gebouw die niets betalen en vereniging die veel te weinig. Eerste presentatie bij de 
gemeente gehad.Wordt vervolgd in het najaar. Zoals de plannen er nu liggen gaat onze huurprijs in 
totaal met 10% omhoog. Dit zal stapsgewijs gebeuren. De eerste gedachte is om middels de 
jeugdsubsidies de verenigingen te compenseren. Nog even afwachten hoe dit gaat uitwerken. 

Boekel Sport (Maurice) 
Boekel Sport heeft ons gevraagd om de velden te gebruiken in de wintermaanden dec-jan-feb. 11 juli 
aanhoren wat de plannen zijn..  

Overig:  
* Vaatwasser gekregen van van Boxtel, de onze was kapot. 
* Nick Bevers verzorgt het onderhoud van het veld en heeft ook de beplanting bij de kantine gedaan, 
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het ziet er weer netjes uit. 
* Kluscommissie heeft weer vele klussen gedaan. 

6. Verslag technische commissie 
 

Scholenhockey 
Ook afgelopen jaar hebben we het scholenhockey georganiseerd, vooral in Boekel was het een 
geslaagde week, vanuit de sporthal zijn we goed ondersteund. Ook het aankomende seizoen wordt 
er weer scholenhockey georganiseerd. 
 
Clinics 
Dankzij de sponsoring van de Rabobank hebben we afgelopen seizoen weer 2 veld clinics en 1 
zaalclinic kunnen organiseren voor de trainers en trainsters.  
Onze trainer van Dames 1 en meisjes A, Rob Hubertus, heeft de organisatie en uitvoering hiervan op 
zich genomen. 
Ook hebben we dit jaar een gratis hockeyclinic aangeboden gekregen van Sportivity Service, dit was 
een erg geslaagde dag en achteraf kregen we van de organisatie te horen dat dit de leukste clinic ooit 
was in hun ogen, zowel de jeugd als de helpers deden erg goed mee. 
Ook zijn er dit jaar 4 trainers/coaches naar de clinic hockey, een kijksport te Asten geweest, dit was 
een erg goede clinic en onze trainers/coaches hebben hier veel van opgestoken. 
 
Zaalhockey 
Het zaalhockey is nog steeds erg geliefd in Boekel, zowel bij de senioren als bij de jeugd. In de zaal 
hebben we 1 kampioen gehad: Dames 2 zaal. 
Aankomend seizoen spelen ook de senioren weer met 5 veldspelers en een keeper en zal de lange 
corner toegepast gaan worden in de zaal. 
 
Kampioenen 
Dit seizoen heeft op het veld ook weer kampioenen opgeleverd. 
Voor de jeugd hadden we 2 winterkampioenen  (MB1 en MD1). Zij zijn na de winterstop dan ook in 
een hogere poule ingedeeld. Helaas hebben we in de zomer geen kampioenen gehad. 
 
Bij de senioren hebben we dit seizoen geen kampioenen te vermelden. Dames 1 blijft zich wel 
handhaven in de 3e klasse. 
 
Komend seizoen willen we alle jeugdteams weer laten zaalhockeyen. In het veld gaan we van start 
met 4 senioren teams en 11 jeugdteams. De TC is nog druk bezig om de teams op de juiste en beste 
manier gevuld te krijgen, en we vertrouwen erop dat dit weer gaat lukken. Ook zijn we nog volop 
bezig met de trainers en de coaches hier voor, we zijn aan het overwegen om met de organisatie 
hockey werkt aan de slag te gaan. 
Dit jaar zijn we ook met de TIPS formulieren aan de slag gegaan, deze zijn door bijna alle coaches en 
trainers ingevuld, chapeau hiervoor. 
 
Wisselingen 
Nanda van der Velden heeft tijdens de winterstop aangegeven had dat ze ging stoppen bij de TC. 
Het gehele jaar 1 persoon minder gehad bij de TC en de 2e helft van het jaar met 2 personen minder. 
Aankomend seizoen gaan Nicole van Sleeuwen en Sanne Reijbroek ons versterken, welkom dames. 
 
Scheidsrechterscursus 
Kort geleden is het scheidsrechters examen afgenomen, 18 van de 21 kandidaten zijn geslaagd. 
Stijn Rovers was als enige jongen en heeft het examen het beste gemaakt van allemaal, super goed 
gedaan Stijn! 



 

Notulen Algemene Ledenvergadering HC Boekel 29 juni 2016 3 van 5 

VOG 
Kim legt uit dat we een VOG gaan invoeren. 
 
7. Verslag PR-/ activiteitencommissie 
Vorig jaar kon ik melden dat er Annelieke van der Linden wilde stoppen. Aan het begin van het 
seizoen is daar al een vervanger voor gevonden. Dide Christiaans gaat dit nu op zich 
nemen. Afgelopen jaar heeft Noortje van Lankveld ervoor gezorgd dat het club blaadje weer een 
frisse, nieuwe lay-out heeft gekregen. De nieuwsbrief is hierdoor direct in de mail te lezen. De 
teamfoto's zijn dit jaar later gemaakt en door het slechte weer zijn ze zelf niet allemaal gemaakt. 
Volgend jaar wordt dit weer aan het begin van het seizoen opgepakt. Bij het zaalhockey is gevraagd 
aan de coaches om zelf een foto te maken. Er zijn uiteindelijk maar drie foto's terug gestuurd.  
 
Dit jaar zijn we actief geweest met het feest rondom het 30-jarig bestaan. Samen met de 
organisatie (Anke, Noortje, Bo, Lisa en Marlous) kijken wij terug op een geslaagd feest. De geluiden 
over een band waren positief. Ook sponsoren en vrijwilligers hebben een flesje wijn gekregen. Dit is 
ook positief ontvangen. Volgende keer moeten we wel rekening houden met wedstrijden die de 
volgende dag gespeeld moeten worden. 
 
Voor de jeugd hebben we dit jaar twee clinics weten te organiseren. Hier is bij het stuk van de 
technische commissie al op terug gekomen. Ook heeft sinterklaas weer een bezoekje gebracht aan 
de club. Volgend jaar willen we ook meer insteken op vriendjes-/vriendinnetjestrainingen.  
 
Vorig jaar zijn we bezig geweest met de AED-cursus. Hier waren maar drie aanmeldingen voor. Echter 
zijn de prijzen van een AED-cursus duur. Via de EHBO vereniging in Boekel kunnen we dit voor een 
beduidend goedkoper bedrag doen. Komend jaar gaan we bekijken op welke manier we dit vorm 
kunnen geven rondom vrijwilligers, coaches en trainers.  
 
8. Verslag sponsorcommissie 
Sponsoring inkomsten 2015-2016 zijn: € 9.795 
Sponsoring inkomsten 2014-2015 waren: € 15.819 
Verschil is 6.024, dit verschil is te verklaren doordat Topgrass de leverancier van het veld afgelopen 
jaar een eenmalige sponsoring heeft gedaan van € 6.534 
 
Gestopt:  
- Autocentrum Boekel 
- Van den Boom Assurantiën B.V. 
 
Er zijn dit jaar geen nieuwe sponsoren bijgekomen.  
 
Zoals vorig jaar reeds vermeld in dit jaar het contract getekend met de Rabobank dat voor de 
aankomende drie jaar zal gelden, het betreft een bedrag van €3.000 per jaar.  Hiervan is begin dit 
jaar een grote Rabobank jeugd clinic geweest, daarnaast zal het geld ingezet worden de 
ontwikkekling van de jeugd. Denk hierbij aan hesjes voor de jeugd, de train de trainer clinics, 
ondersteuning voor het scholenhockey, aanschaf strafcornermaskers voor de jeugdteams en het 
stimuleren van gezond en gezellig sporten. Ik zal hier een actieve rol in blijven spelen, maar mag mijn 
rol in het bestuur dit jaar overdragen aan Carlo Biemans.  
 
9. Pauze 
 
10. Verslag financiële commissie 
 
Zoals jullie zien is het overzicht ten opzichte van voorgaand jaar aangepast.  
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Ik heb gekozen voor deze opstelling zodat de cijfers wat inzichtelijker zijn.  
Mocht er iets niet duidelijk zijn dan hoor ik het graag.  
 
Allereerst wil ik beginnen met het verschil van voorgaand jaar. Na de vaste posten vastgesteld en 
ingevoerd te hebben (liquide middelen en wat materiële vaste activa) heb ik van daaruit het eigen 
vermogen bepaald. Dit week niet veel af van de post die voorgaand jaar is vastgesteld door Juul na 
verwerking van het resultaat). Hier verder niet meer naar gezocht.  
 
Vervolgens wil ik jullie graag meenemen naar het overzicht van dit jaar.  
Als jullie allemaal de staat van baten en lasten erbij willen pakken dan beginnen we met de omzet.  
 
Omzet: 
Contributie: De contributie is zoals verwacht behoorlijk gedaald. Ook komend jaar verwachten we 
een lichte daling.  
Verkoop kantine/ feest: De kantine opbrengst is afgenomen ten opzichte van het voorgaande jaar. De 
opbrengst van de feesten is zoveel mogelijk afzonderlijk in kaart gebracht. Er zijn een paar feesten 
gegeven. Het jubileum feest was een mooi feestje en zoals verwacht niet winstgevend.  
Subsidie gemeente: De subsidie van de gemeente hangt samen met het aantal jeugdleden binnen de 
gemeente Boekel. Door onder andere het vertrek van het jongensteam is de subsidie minder 
geworden.  
Sponsoropbrengsten: zijn iets afgenomen. (oorzaak reeds uitgelegd door sponsorcommissie?) 
 
Kosten: 
Kosten die direct zijn toe te rekenen aan bepaalde omzet activiteiten zijn apart weergegeven.  
Op zich zijn hier weinig bijzonderheden.  
 
Daarnaast is ook opgenomen Overige Algemene kosten: 
Dit jaar heb ik een ruwe schatting gemaakt van de waarde van de aanwezige activa. Komend seizoen 
wordt hier een uitgebreid overzicht van gemaakt met daarbij horende afschrijving. Gezien dit jaar 
herwaardering heeft plaats gevonden is dit jaar niet afgeschreven.  
 
Onder de Exploitatiekosten heb ik de bijdrage aan de KNHB en de huur van de gemeente 
toegevoegd.  
 
Onder huisvestingskosten zitten onder andere: 
Gas/water/licht, schoonmaakkosten en OZB van het clubhuis  
 
Overige algemene kosten bevat voornamelijk administratiekosten waarin de kosten van Twinfield en 
Lisa zitten.  
 
11. Begroting 2015/2016 
Baten: Vooralsnog wat voorzichtig de opbrengsten ingeschat. Er zijn diverse afmeldingen en het 
aantal aanmeldingen is nog niet bekend.  
De meeste opbrengsten in lijn gehouden met de gerealiseerde opbrengsten 2015-2016.  
Lasten: Kosten onderhoud, afgelopen seizoen was ook het opknappen van het plantsoen 
meegenomen en het zetten van het Rabo scorebord. Dit jaar verwacht ik de kosten dus iets lager. 
Vergoeding trainers in de begroting toe laten nemen. Zoals reeds is verteld maken we volgend jaar 
gebruik van externe trainers. Deze zullen duurder zijn. 
 
12. Vaststelling contributie 
Ondanks het begrote verlies willen we de contributie nog gelijk houden. Dit om even aan te kijken 
hoe het gaat lopen met de externe trainers. Als dit doorgezet moet worden zal uiteindelijk de 
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contributie ook toe moeten nemen. Mochten er volgend jaar meer trainers vanuit de club komen 
dan is dat wellicht niet nodig.   
 
Kascommissie: 
De kascommisie is akoord met de cijfers. Jeroen van den Broek blijft zitten en er is nog één kandidaat 
nodig voor komend jaar. Nel neemt dit op zich. 
 
Conclusie:  
Zijn er nog vragen?  
 
13. Bestuursverkiezing 
Carlo Biemans wordt officieel voorgedragen als bestuurslid als hoofd sponsorcommissie, ALV keurt 
dit goed. Lisa Goossens treedt af als hoofd sponsor commissie. 
 
14. Rondvraag 
 
15. Sluiting 
Maurice sluit de vergadering. 
 


